

A kérdés vizsgálatához a survey módszert találtam a leginkább megfelelőnek, online kérdőív segítségével vizsgáltam a házi orvosok attitűdjét, elsősorban a fent említett kérdéskörök, ezen túl az egészségpolitika, a hálapénz megítélésével kapcsolatban.

Előadásomban egy rövid elméleti bevezető után kutatásom jelenlegi állapotáról szeretnék beszámolni, hangsúlyt helyezve azokra a kirajzolódó kutatási eredményekre, amelyek első hallásra ugyan meglepőnek tűnhetnek, de megkíséreltem a házi orvosok álláspontja mögötti mélyebb összefüggéseket megvilágítani. Szeretnék kitérni arra és kiemelni azt, hogy habár az orvosi társadalom egy külső szemlélő számára homogénnek tűnhet, azonban bizonyos demográfiai-gazdasági-társadalomföldrajzi tényezők az ő véleményüket is jelentős mértékben tudják befolyásolni.

Mészáros Mercédesz (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

Árfolyammodellzés nem konvencionális monetáris politikák mellett

A 2008-as subprime válságot követően a hagyományos monetáris politikai eszköztár alkalmazása nem bizonyult hatékony stratégiának a válságkezelésben. Ennek következményeként a kedvezőtlen helyzetbe került jegybankok a pénzügyi helyzet stabilizálása érdekében új, nem szokványos instrumentumok bevezetéséhez fordultak, melyek jelentős hányada sikerrel orvosolta a felmerült problémákat.

Kutatásom során azt vizsgáltam, hogy a nem konvencionális jegybanki eszközök alkalmazása hatással volt-e a devizaárfolyamok alakulására, a kamatparitás teljesülésére. Kérdéseim megválaszolását 7 európai jegybank 2007 és 2018 közötti tevékenységének tanulmányozásával, negyedéves adatok felhasználásával ökonometriai vizsgálatokra alapoztam, amely során dinamikus panel regressziók által elemeztem a teljes mintát és annak csoportosításait is, az előzetesen megfogalmazott empirikus modelljeim tesztelésével. Eredményeim alapján kijelenthető; a vizsgált központi bankok esetében az unortodox monetáris politika követése rövidtávon szignifikáns hatást gyakorolt a devizaárfolyamokra, viszont a kamatparitás elve nem teljesült mellettük.

Tóth Balázs (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

A belső kontrollrendszer szerepe az államháztartásban

Az elmúlt években egyre nagyobb figyelem középpontjába került az államháztartás hatékonyságának növelése, annak gazdálkodásának javítása. Ennek hatására a belső kontrollrendszere is nagyobb nyilvánosságot kapott, az utólagos ellenőrző, monitoring tevékenységek mellett az erőforrások felhasználásának javítása is jelentősebb érdeklődést váltott ki. Ezek megvalósítását az eredményszemléletű számvitel államháztartásba való 2014-es bevezetése is